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Perfil de la muestra

% Casos

Masculino 48.2% 400

Femenino 51.8% 600

Millennials 40.0% 218

Generación X 36.8% 344

Baby Boomers 23.2% 438

Sin escolaridad 0.6% 12

Nivel básico 27.7% 358

Nivel medio superior 29.1% 264

Nivel superior 42.6% 361

Sexo

Edad

Escolaridad

% Casos

PAN 3.4% 34

PRI 2.0% 27

MORENA 11.8% 135

Otro 1.0% 15

Ninguno 77.5% 744

No respuesta 4.3% 45

Cercanía 

partidista

Cercanía 

partidista

*En la variable de Escolaridad, suman el total de casos con las opciones ñNo sabeòy ñNo contestóò. Todos los porcentajes son proporcionales al peso 

que los rangos tienen en la lista nominal de electores nacional, razón por la que no son equivalentes al número de casos que aparecen en tabla. Todos 

los datos presentados en el reporte están basados en la expansión sobre lista nominal. Ver nota metodológica, p. 52.
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*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) ï(Mala + Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene de AMLO.

n= 1,000

*Diferencial 

de opinión

¿Qué opinión tiene del Presidente Andrés Manuel López Obrador: muy buena, buena, regular, mala o muy mala opinión? 

Opinión de AMLO

56.3%

28.7%

13.1%

0.0% 0.5% 1.4%

Muy
buena/Buena

Regular Mala/Muy
mala

No lo conoce No sabe No contestó

43.2%

Muy buena/

Buena
Regular

Mala/

Muy mala

No lo 

conoce

No 

sabe

No 

contestó

*Diferencial 

de opinión

S
e
x
o

Masculino 54.6% 30.5% 13.6% 0.0% 0.1% 1.2% 41.0%

Femenino 57.9% 27.1% 12.7% 0.0% 0.9% 1.4% 45.2%

E
d
a
d

Millennials 54.9% 33.6% 9.6% 0.0% 0.3% 1.6% 45.3%

Generación X 57.0% 25.9% 15.7% 0.0% 0.4% 1.0% 41.3%

Baby boomers 57.3% 24.8% 15.2% 0.0% 0.9% 1.8% 42.1%

E
s
c
o
la

ri
d
a
d

Sin estudios 39.2% 47.1% 0.0% 0.0% 13.7% 0.0% 39.2%

Básica 59.9% 28.7% 8.3% 0.0% 1.4% 1.7% 51.6%

Medio superior 60.2% 30.1% 9.4% 0.0% 0.0% 0.3% 50.8%

Superior 51.2% 27.6% 19.2% 0.0% 0.1% 1.9% 32.0%

C
e

rc
a
n
ía

 p
a
rt

id
is

ta

PAN 29.0% 21.1% 49.9% 0.0% 0.0% 0.0% -20.9%

PRI 46.7% 35.9% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 29.3%

MORENA 84.4% 14.0% 1.3% 0.0% 0.3% 0.0% 83.1%

Otro 44.7% 46.6% 3.7% 0.0% 0.0% 5.0% 41.0%

Ninguno 53.0% 31.4% 13.6% 0.0% 0.5% 1.5% 39.4%

No respuesta 65.2% 20.4% 6.7% 0.0% 1.0% 6.7% 58.5%
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Mala/

Muy mala

Muy buena/

Buena Regular No sabe No contestóNo lo conoce

n= 1,000

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

18-sep 25-oct 06-nov 21-nov 10-ene 26-feb 08-mar 16-abr 16-may

68.1% 67.5% 77.9% 67.2% 80.0% 76.9% 71.1% 62.8% 56.3%

6.0% 9.3% 0.0% 7.4% 6.7% 16.7% 20.9% 27.0% 28.7%

17.6% 19.2% 20.9% 19.8% 11.4% 5.6% 6.5% 9.4% 13.1%

2.5% 2.0% 0.0% 1.7% 0.5% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%

4.0% 1.0% 0.7% 1.5% 0.8% 0.3% 0.6% 0.2% 0.5%

1.8% 1.0% 0.5% 2.4% 0.6% 0.5% 0.9% 0.4% 1.4%

50.5% 48.3% 57.0% 47.4% 68.6% 71.3% 64.6% 53.4% 43.2%

¿Qué opinión tiene del Presidente Andrés Manuel López Obrador: muy buena, buena, regular, mala o muy mala opinión? 

Opinión de AMLO

*Diferencial 

de opinión

100 días

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) ï(Mala + Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene de AMLO.
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Acuerdo con gobierno de AMLO

Hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con la forma de gobernar del Presidente Andrés Manuel López 

Obrador?

Acuerdo/

Acuerdo en parte

Desacuerdo en 

parte/Desacuerdo

No contestóNo sabe

72.0%

25.1%

1.1%
1.8%

*Diferencial 46.9%

*Este diferencial es el resultado de restar (Acuerdo + Acuerdo en parte) ï(Desacuerdo en parte + Desacuerdo). 

A mayor diferencial positivo, más acuerdo se tiene con la forma de gobernar de AMLO.

n= 1,000

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

16-ene 30-ene 26-feb 08-mar 16-abr 16-may

73.4% 86.2% 84.0% 83.0% 77.3% 72.0%

20.9% 10.2% 12.9% 16.0% 19.6% 25.1%

2.1% 1.3% 1.4% 0.4% 1.1% 1.1%

3.6% 2.3% 1.7% 0.6% 2.0% 1.8%

52.5% 76.0% 71.1% 67.0% 57.7% 46.9%*Diferencial 

100 días
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Acuerdo con gobierno de AMLO

Hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con la forma de gobernar del Presidente Andrés Manuel López 

Obrador?

*Este diferencial es el resultado de restar (Acuerdo + Acuerdo en parte) ï(Desacuerdo en parte + Desacuerdo). 

A mayor diferencial positivo, más acuerdo se tiene con la forma de gobernar de AMLO.

Acuerdo/

Acuerdo en parte

Desacuerdo en 

parte/Desacuerdo
No sabe No contestó *Diferencial

S
e
x
o

Masculino 73.3% 24.0% 1.3% 1.4% 49.3%

Femenino 70.9% 26.2% 0.9% 2.0% 44.7%

E
d
a
d

Millennials 76.3% 20.5% 1.3% 1.9% 55.8%

Generación X 69.2% 28.6% 0.9% 1.3% 40.6%

Baby boomers 69.4% 27.6% 1.1% 1.9% 41.8%

E
s
c
o
la

ri
d
a
d

Sin estudios 73.9% 26.1% 0.0% 0.0% 47.8%

Básica 74.8% 22.3% 1.0% 1.9% 52.5%

Medio superior 78.0% 20.7% 0.8% 0.5% 57.3%

Superior 66.2% 30.3% 1.4% 2.1% 35.9%

C
e

rc
a
n
ía

 p
a
rt

id
is

ta

PAN 36.1% 63.9% 0.0% 0.0% -27.8%

PRI 57.5% 40.7% 1.8% 0.0% 16.8%

MORENA 97.6% 1.3% 1.1% 0.0% 96.3%

Otro 81.5% 18.5% 0.0% 0.0% 63.0%

Ninguno 70.4% 26.7% 1.2% 1.7% 43.7%

No respuesta 66.8% 23.7% 0.0% 9.5% 43.1%

n= 1,000
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Principal problema

En su opinión ¿cuál considera usted que es el principal problema del país?

n= 1,000

43.8%

19.7%

12.2%

5.1%

3.9%

3.3%

3.2%

1.4%

1.3%

1.1%

1.0%

1.5%

0.1%

1.9%

0.5%

Inseguridad/Delincuencia

Corrupción

Economía/Precios altos/Pobreza

Desempleo

Mal Gobierno/Incumplimiento/Coherencia

Sociedad

Educación

Contaminación/Basura

Desabasto/robo de gasolina/precio

Mal manejo de recursos

Gobiernos anteriores

Otro

Ninguno

No sabe

No contestó

*Respuestas espontáneas
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En su opinión ¿cuál considera usted que es el principal problema del país?

Inseguridad/

Delincuencia
Corrupción

Economía/Precios 

altos/Pobreza
Desempleo

Mal Gobierno/

Incumplimiento/Coherencia
Sociedad Educación

S
e
x
o Masculino 39.0% 24.7% 12.4% 4.9% 4.2% 4.1% 4.6%

Femenino 48.2% 15.0% 12.0% 5.3% 3.5% 2.6% 1.8%

E
d

a
d

Millennials 33.3% 20.8% 13.5% 6.2% 3.1% 6.0% 5.6%

Generación X 48.5% 17.0% 12.9% 4.3% 5.1% 1.5% 2.0%

Baby boomers 54.2% 22.2% 8.9% 4.3% 3.2% 1.6% 0.9%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 58.0% 0.0% 13.2% 7.8% 0.0% 0.0% 0.0%

Básica 52.4% 13.4% 10.5% 5.7% 2.1% 0.9% 0.5%

Medio superior 47.5% 20.2% 10.4% 5.2% 3.3% 3.5% 1.7%

Superior 35.5% 23.5% 14.7% 4.7% 5.1% 4.9% 6.0%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 49.6% 8.1% 18.7% 0.0% 14.4% 0.0% 0.0%

PRI 50.4% 4.9% 8.5% 7.8% 2.4% 1.8% 0.0%

MORENA 37.3% 35.5% 9.6% 6.1% 1.9% 1.6% 1.6%

Otro 24.9% 29.3% 32.2% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ninguno 45.0% 18.0% 12.0% 5.3% 3.5% 3.7% 3.9%

No respuesta 35.4% 21.2% 14.4% 1.6% 8.8% 6.1% 0.0%

Principal problema

*Respuestas espontáneas

n= 1,000
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En su opinión ¿cuál considera usted que es el principal problema del país?

Contaminación/

Basura

Desabasto/robo de 

gasolina/precio

Mal manejo de 

recursos

Gobiernos 

anteriores
Otro Ninguno No sabe No contestó

S
e
x
o Masculino 0.5% 0.8% 1.2% 1.1% 1.0% 0.1% 0.9% 0.5%

Femenino 2.3% 1.7% 0.9% 0.9% 1.9% 0.2% 2.8% 0.9%

E
d

a
d

Millennials 2.7% 0.7% 1.4% 1.1% 1.4% 0.0% 3.2% 1.0%

Generación X 0.7% 1.8% 1.0% 0.8% 2.2% 0.2% 1.1% 0.9%

Baby boomers 0.4% 1.4% 0.6% 1.1% 0.4% 0.2% 0.6% 0.0%

E
s
c
o

la
ri

d
a

d

Sin estudios 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.9% 0.0% 0.1%

Básica 1.9% 3.1% 0.8% 0.7% 2.6% 0.0% 3.8% 1.6%

Medio superior 2.4% 1.2% 1.8% 0.4% 0.3% 0.0% 2.1% 0.0%

Superior 0.5% 0.2% 0.8% 1.6% 1.7% 0.0% 0.5% 0.3%

C
e
rc

a
n

ía
 p

a
rt

id
is

ta

PAN 3.2% 3.9% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

PRI 8.4% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 6.7% 0.0%

MORENA 1.3% 0.9% 0.0% 3.9% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0%

Otro 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 4.6% 0.0% 0.0%

Ninguno 1.2% 1.3% 1.3% 0.7% 1.6% 0.1% 1.8% 0.6%

No respuesta 1.2% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 4.2%

Principal problema

*Respuestas espontáneas

n= 1,000
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Capacidad de AMLO

n= 981

63.6% 64.8% 63.3% 74.2% 73.9% 76.9% 66.9% 66.0%

31.8% 34.0% 32.9% 23.5% 22.3% 20.0% 28.2% 30.8%

3.8% 0.8% 2.1% 1.5% 2.6% 2.5% 3.2% 2.3%

0.8% 0.4% 1.7% 0.8% 1.2% 0.6% 1.7% 0.9%

n= 992 n= 993 n= 989 n= 988 n= 982 n= 994 n= 971 n= 981

¿Cree usted que el Presidente Andrés Manuel López Obrador, tenga la capacidad de resolver el problema que me acaba de 

decir?* 

Sí No No contestóNo sabe

66.0%

30.8%

2.3%

0.9%

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron algún problema.

100 días












































































